
総評

幼稚園 (保護者) 回答数 149 幼稚園(教職員) 回答数 14

1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教
育活動が行われている。

2
教材や指導法に工夫を凝らし、ていねいな保
育、指導に努めている。

3
年少・年中・年長、それぞれの年齢に応じた保
育プログラムが実施されている。

4
設定保育など日常の保育内容が充実してい
る。

5 保育の内容・目的を保護者に説明している。

6

7 参観は満足できるものだった。

8 運動会は満足できるものだった。

9
園児は園のきまりをまもり、思いやりを持って生
活ができている。

10 内部小学校の進学情報が提供されている。

11 小学校教育につながる指導を実施している。

12
園内環境の整備・美化に積極的に取り組んで
いる。

13
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、言葉遣い、態度がとれている。

14
保健室が整備されており、園児の心身の健康
の管理・指導がなされている。

15 園内での安全対策は適切と感じている。

16
保護者の質問や相談にていねいに応じてい
る。

17
幼稚園の教育活動の情報を園だよりや学年だ
より、ホームページなどで分かりやすく伝えてい
る。

18 担任は、園児の様子を適切に伝えている。

19 ホームページでの情報提供は充実している。

20 預かり保育には満足している。

令和６年度　学校評価アンケート集計結果（幼稚園）

　回答数は149名（回答率73％）でした。ご協力ありがとうございました。
　どの項目においても、「当てはまる」が50％以上、「やや当てはまる」を含みますと80％以上の評価をいただきま
した。
　昨年度の評価をもとに改善に努め、「当てはまる」が増えた項目が多数ありました。３、４、７、１１の保育内容
に関するもの、１２、１４、１５の環境整備、１９の情報提供に関するものです。
　５、１０、１６の保護者の皆さまへの情報共有に関しましては、行事ごとのホームページ掲載、学年だよりでの保
育内容と実施の報告、保護者専用ページでのクラスのブログを毎月実施していますが、今後もより充実させ、皆様に
満足していただけますよう努めてまいります。
　自由記述におきまして、「職員が子どものことを理解し、愛情をもって接している」「担任が課題やアプローチを
的確に指示してくれる」「環境整備や安全面、職員の対応などに安心感がある」などの意見を多数いただきました。
一方、「運動会の動画配信をしてほしい」「園だよりやメールの内容が不明瞭、複数個所に掲載されていて見落とし
のリスクがある」「秋まつりの保護者の参加希望」等とのご意見も多数ありました。昨年度までの運動会は、入場人
数を２名までと制限した特別措置として動画配信を実施していましたが、今年度より入場人数を増やすことができた
ことと、保護者の撮影を許可しているため、動画配信は行いませんでした。ご指摘いただいた園だよりや園からの連
絡については、今後改善していくよう努めてまいります。
　また、行事の秋まつりにつきましては、当日の様子を動画配信し、子どもたちの楽しんでいる雰囲気をお伝えして
おります。その他、少数意見に関しましてもひとつずつ取り上げ、職員と検討し改善できるように努めます。
　たくさんのご意見、ありがとうございました。
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